
  

RAVNATELJ OBRADOVIĆ ODRŽAO PREDAVANJE NA
SIMPOZIJU „ZEMLJIŠTE KAO FAKTOR RAZVOJA
POLJOPRIVREDE I ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE U BOSNI I
HERCEGOVINI“
04.12.2025 12:10  

  

  

Simpozij „ Zemljište kao faktor razvoja poljoprivrede i zaštite životne sredine u Bosni i Hercegovini“
održan je u okviru planiranih aktivnosti Komisije za poljoprivredu i ruralni razvoj Akademije nauka i
umjetnosti Bosne i Hercegovine 04.12.2025. godine, a povodom obilježavanja 05. prosinca- UN Svjetskog
dana zemljišta/tla.

Izlagači su pozvani kako bi u formi rada obradili navedene teme glede određenih aktualnih pitanja iz
oblasti zemljišta, te ih što bolje približiti javnosti, stručnoj i akademskoj zajednici te dali doprinos u
poboljšanju stanja ove važne oblasti agrarne politike u našoj zemlji. Jedan od predavača Simpozija je bio
ravnatelj Federalne uprave za geodetske i imovinsko-pravne poslove, gosp. Željko Obradović, koji je
obradio temu “Stanje i značaj zemljišne administracije kao mjere upravljanja u prostornom planiranju i
vođenju agrarne politike“.

U sektoru gospodarstva, a u oblasti zemljišta posebno, veliki je broj aktualnih neriješenih pitanja, stoga je
održavanje ovakve vrste Simpozija veoma korisno, a važno je istaknuti da je zemljišna politika i održivo
upravljanje zemljištem po mnogim aspektima kompleksno. To se posebno odnosi na poljoprivredno



zemljište koje je pod stalnim ljudskim pritiskom i neadekvatnim načinom upravljanja ovim prirodnim
resursom. Zatim, pitanja kao što su komasacija zemljišta, stanje katastra i oblici vlasništva postala su
ograničavajući faktori razvoja sektora gospodarstva, prostornog planiranja, ali i cijelog društva.

Iz svega prethodno navedenog, možemo uvidjeti da je cilj Simpozija bila obrada pojedinačnih tema od
strane relevantnih stručnjaka i znanstvenika iz pojedinih oblasti, u čemu se i uspjelo. Planirano je radove
recenzirati i tiskati u vidu Zbornika radova ANUBiH u tiskanoj i elektronskoj formi u 2026. godini, kako
bi mogli biti dostupni na većem broju portala.
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